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TÁRSADALMI, KOZGAZDÁSZATI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE ÉS A MEGYEI GAZDASÁGI- EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

SszERKESZTÖSÉGI IRODA: 
Szécsenyi-utez a, (csizmadiaszin alatt.) 

Névtelenül beküldött és bénmentetlen levelek nem 

fogadtatnak el. 

Nyilttéri czükkek garszondsora után 30 kr. fizetendő. 

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁARAK. 

Helyben és vidékre egész évre 6 frt, - fél évre 3 frt 
- évnegyedre 1 frt 50 kr. 

Községeknek, egész évre előfizetve 5 frt. 

Hirdetési díjak : 

egy 30 négyszög cm. tért elfoglaló egyszeri hirdetés díja 
50 kr. Bélyegilleték minden beiktatásnál 30 kr. 

E 

Az erdőlk pusztulása. 

Kiállitásunk alkalmával csodálkozással 
s egyszeramind sajnálattal kellett tapasztal 

nunk, hogy a faipar, mely Erdély legkivá- 
lóbb iparát képezi, a leggyengébben volt 
képviselve valamennyi iparág kőzött. - A 
tölgyfa-ipar csupán egy beszterczei parket- 
ta-gyáros, a puha (fenyő) fanemü pedig egye- 
dül egy helybeli derék polgártársunk radnai 
fűrészgyárában előállitott néhány szál desz- 
kával volt képviselve 

A dolog megfejtése igen egyszerü. Az 

erdélyi fűrészgyárak legnagyobb része ide- 

genek kezében van; ehhez járul még azon 

könúlmeny is, hogy az azokban készitett 

műfanemüek, deszkák és parketták mind a 

külföldre lesznek exportálva s igy azok tu- 
lajdonosainak nincsen érdekükben áruiknak 

hazánkban piaczot szerezni, tekintettel arra, 

hogy azokat külföldön jobban megfizetik, mint 

nálunk. 

Igy van ez Franczia- és Németország- 
ban, Belgiumban és mindenütt, hol nincse- 
nek olyan erdők, melyek a műasztalosság- 
hoz megkivántató faneműeket szolgáltathat- 
nának. Németországban rövid idő alatt a 
faneműek beviteli vámját felemelték, a mi- 
nek következtében a feldolgozott fa ára ter- 
mészetesen drágább lett, a németek jöve- 
delmei gyarapodtak a magas vámtarifák kö- 

vetkeztében, hanem azért a bevitel még sem 

csökkent, azért a mi erdeinket egyre irtják, 

pusztitják; tölgyeseink, fenyveseink mind 

jobban ritkulnak, egyszóval a magán-birto- 

kosok tulajdonát képező erdőkben mindenütt 

czélszerütlen s az erdő-állagot megtámadó 

üzem folytattatik. 

Az erdő-törvény értelmében az irtás 

tiltatik oly erdőkben, melyeknek talaja más- 

memü gazdasági mivelésre állandóan nem 
alkalmas s az ily talajon álló erdők feltét- 

lenül fentartandók. 

Az erdőtörvény e paragrafusa rámutat 
a módra, melylyel legalább ha nem is meg- 
akadályozni, de legalább némiképen gátat 
vetni lehetne az erdélyi erdők ily óriási 
mérvben való kiirtása elé. 

Csak itt közel hozzánk, a mi szomszéd- 
ságunkban Tőkepataka, Nagysomkút, Kaba- 
lapataka és Rezzeny, tehát négy legszebb 
erdőnket látjuk ma csupaszon, kivágva, ki- 
irtva; a hol ezelőtt néhány évvel óriási töl- 
gyek lombjai vetettek árnyékot, ma már 
csak hegyoldalakat buczkókat és törpe cser- 
jéket láthatni, útat nyitva vizmosások táma- 
dásainak, szélvészek rombolásának s az alan- 
tabb fekvő területek termőképességét veszé- 
lyeztetve. 

A ki még nem látta a fűrészgyárak 
működését, miként szeli a körfürész villám- 
gyorsasággal apró darabokra azokat az óriási 
tönköket, méteres átmérőjü szálfákat, melyek 
ledöntéséhez annyi emberkéz volt szükséges, 
- annak fogalma sem lehet arról a pusz- 
titásról, a mit e gyárak gépei a mi erde- 
inkben véghez visznek. 

Itt van mindjárt megyénkben az orosz- 
mezei fürészgyár, mely alig 4 év alatt 40 
ezer szál tölgyet, körülbelől 60 ezer köbmé- 
méter fát dolgozott fel és több mint ezer 
vaggon árut szállitott külföldre. 

Miután hazánkban számtalan ily idege- 
nek kezében levő fürészgyár létezik, előre- 
láthatolag el fog jönni azon idő, melyben 
erdeink nagyrészét kiirtva s hazánkat fa hi- 
ányában fogjuk találni. 

A kiirtott erdőterületet a törvény ugyan 
legfeljebb 6 év alatt ujra beerdősiteni pa- 

rancsolja, - tekintve azonban, hogy a 
kivágott erdőnek száznál is tőbb esztendő 
kell, mig ujból a faipar czéljaira felhasznál- 
ható lesz, erdeink pedig, - ha azok irtása 
oly mértekben folytattatik, mint jelenleg - 
néhány évtized multával teljesen kiirtva lesz- 
nek. Azután majd nekünk kell járni fa után 
Bécsbe, Regensburgba, Párisba, hogy drágán 
visszavásároljuk azt, a mit olcsón eladtunk. 

v.S. 

A közigazgatási bizottság 
ülésterméből. 

Megyénk közigazgatási bizottsága folyó hó 

9 én tartotta rendes havi ülését, br. Bánffy De- 

zső főispán elnőklete alatt. Az ülés tárgyai kö- 

zül Bándi György aljegyző előadmányai közt ér- 
dekes megbeszélésre adott alkalmat egy korcs- 

márlási ügyben beadott felebbezés. Az eset a kö- 
vetkeaő : 

Deés városban szabad borárulás van, csak- 

hogy a ki bort akar mérni, az minden liter bor 

után ö krt tartozik a város pénztára javára fizetni. 
Ezen dij szedési jogát a város bérbe adta. Ha- 

szonbérlő panaszt emelt, hogy egyik helybeli ke- 

reskedő 50 literenként literes üvegekben bort árul 

anélkül, hogy azért az illetékeket fizetné. Az képezte 
kérdés tárgyát, hogy regale-jogcsonkitást képez-e 
az eset vagy nem, miután 50 litert s ezen felül 

egyszerre egy edényben dijtalanul szabad bárki- 

nek eladni. Az ügy érdemleges határozatbozatal 

végett visszaadatott az alispánnak. 

Közelről érdekli a kereskedőket és regalé- 
tulajdonosokat azon miniszteri döntvény, mely 

kimondja, hogy regalé jogcsonkitást követel az a 

kereskedő, ki finomitott, édesitett pálinka nemü- 
ket három deczi és hat czentiliteresnél (régi 

fertályos) kisebb üvegben vagy palaczkban 

árul. Eddig elnézték a csupán három deczis 
üvegekbeni árulást. 

A „SZOLNOK-DOB0KA" tárczája 
Az apácza-tanitónő. 

: - Elbeszélés. - 

Irta: Esztényi Gábor. 

(Folytatás.) 

A beteg egészségi állapotában szemlátomást 
javulás állott be; pár hét elteltével már egyik 

vagy másik testvér karján elhagyhatta a szük 

czellát s a klastrom gondozott kertjében egy-egy 

rövid sétát is tehetett s egy hó leforgása alatt 

egészsége annyira helyre állott, hogy az orvos 

által ajánlott helyig az útat egészsége koczkáz- 

tatása nélkül megtehette. 

A szállás az ajánlott helyen előre el lévén 

készitve - késedelem nélkül - egy kora tava- 

szi reggel felpakolva egy kényelmes útikocsira, 

a fejedelemasszony kiséretében útnak indult. 

Útjok mindkét oldalon gazdag erdőkkel bo- 
ritott hegyek által körül vett mély völgyben vitt, 
melyet hosszában a Lompoly folyó hasitott át. 

A felkelő nap az ég azurkék boltozatján teljes 
pompájában diszelgett, a folyó hullámzó habjain 
és a virágok harmatos kelyhein megtörődött ra- 

gyogó napsugár; az enyhe virágillat; a zöld 

lombbal boritott erdő szárnyasainak vig éneke; 
a pásztorok tilinkóinak hol bús, epedő, hol szi- 

laj hangjai; a távolból fölhangzó harangszó - 

melynek hangjaira durva kezü, de romlatlan szivü 

alusi emberek sietnek napi munkájuk megkez- 

dése előtt az Ur felszentelt hajlékába - mint 

valami csudabalzsam hatott a beteg zárdaszűz 

gyönge egészségére s betegebb szivére. 

Mint hosszú fogság után a rabnak, szemei a 

szabad természet látására örömtől ragyogtak s 
elmerengve pihentek meg e lombos erdőn és a 

Lompoly átlátszó tiszta tűkrén. Úgy tetszett néki 

mintha a susogó lombok s a csacsogó habok hiv- 

nák: ,ülj le árnyékunkba s panaszold el mi szi- 

vedet bántja, jó helyen lesz titkod, lám a vad 
galamb is elvesztett párja utáni szerelmét csak 

nekünk mondja el; jer gyöngéden ölelő habkar- 
jaim közé, hogy töröljem ki emlékedből a közel- 

mult fájdalmas képeit, hogy légy ujra az a régi 
pajkos, vig kis leány, a ki régen voltál szülőid 

körében".. , 

Zsidóhegy - az orvos által ajánlott hely - 

nem sok lelket számláló bányaváros; csaknem a 

felhőkig érő dús erdőséggel koszoruzott hegyek 
által körülövedzett regényes szük völgyben fek- 

szik; a hegyek belsője kimerithetetlen drága kin- 

cseket rejt, mely kincsek föltalálásának remé- 
nyében ezer meg ezer munkáskéz vágja napon- 

ként a föld belsőjében a kemény szikla talajt. 

Lakói többnyire bányászok, kik a bányász élet 

jó és rosz tulajdonait egyiránt fokozott mérték- 
ben birják, de az idegenek iránt gyakorolni szo- 

kott vendégszeretet elfelejthetlen kedves emléket 
hagy hátra az ott megfordult idegen szivében. 

Ezen szép szokást a mi beteg zárdanőnk 

is megérkezése után nemsokára tapasztalta. - 

Egyik meghivás a másíkat érte s a beteg apá- 

cza nyájas, szelid magaviseletével csakhamar 

megnyerte az egész város intelligentiájának ro- 

kosnzenvét és tiszteletét, de iékében a Torjá- 
ni-család által karoltatott fel. 

Ezen család szép jövedelemmel volt meg- 

áldva a sorstól, kényelemben, jó módban élt; a 

családfő egy 50-60 év között levő kedélyes jó 
ember, ki a jelesebbnél jelesebb adomákkal bö- 

völködik minden időben. Neje ugy 30-40 éves 

deli termetü, égő fekete szemü nő, kinek ajkain 

mindig bizonyos megnyerő mosoly lebeg s ked- 

ves magaviseletével mindenkit magához képes 
lánczolni. Egy jó igyekezetü fiu volt a szülők 

öröme, ki jelenleg a németvári papnövelde tagja. 

Nem szülői kényszeritésből, hanem önként vá- 

lasztotta ábrándos lelke eme pályát, mely oly 
szép hivatással, de oly sok megaláztatással van 
összekötve. 

Ezen kedves körben a betegzárda-nő egész- 

ségét csakhamar visszanyerte; szeretettel csüg- 
gött nemes szive a természet pompáján; egy uj 
világ nyilt meg előtte. . . Nem vágyott többé 

vissza a zárda rideg falai közé; a zsidóhegyi 
nővilág pedig mindennap ostromolta, hogy dobja 
el az apáczafátyolt s fogadja el a most fölálli- 
tott s tisztességes fizetéssel összekötött tanitónői 

állomást, 
óhajtásnak - elvállalt. 

(Vége köv ) 

melyet végre - engedve az általános 

*
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Szarvadi Pál kir. tanácsos alispán jelenti, 

hogy a folyó évi megyei közmunka gróf Wass 

Béla, Bokros Lajos és Simon Kálmán bizottsági 

tagok közbejöttével számba vétetett. A magyar- 

láposi és nagyilondai járásokban a kirott köz- 

munka napszámok teljesen le vannak dolgozva. 

A többi járásokoan maradtak kisebb-nagyobb 

mértékben napszámok teljesitetlen s ezek után 

a kétszeres váltságdijak kirovása folyamatba van 

téve. Általában, de különösen az uj utakon min- 

denütt igen jó munka végeztetett, a miért a fő- 

szolgabirák és utmesterek elismerést érdemelnek. 

Br. Diószegi Géza főjegyző, Muntyán Ágos- 

ton és Bárány Lukács bizottsági tagoknak az 

ülésről történt kimaradására vonatkozó igazolá- 

sát olvasta fel, mely tudásul vétetett. Incze Kál- 

mán főmérnök jelenti, hogy a kis-nyiresi posta a jövő 

április hó végén befog szüntettetni és Kerlésen 

uj postahivatalnak a jövő évbeni felállitása ki- 

látásban van. Javaslatára Rácz Lőrincz m.-láposi- 

és László József n.-ilondai utmesterek a köz- 

munka lerovása körül tanusitott szorgalmukért 

egyenként 40-40 frt jutalomban részesittetnek. 

Rácz József deési utmesternek pedig gr. Kornis 

Viktor inditványára és az alispán hozzájárulása 

folytán 30 frt jutalom szavaztatott meg. 

Az ülés további folyamán Placsintár Ödön 

és Bokros Andor aljegyzők, Pál István kir. adó- 

felügyelő, Anka Péter árvaszéki elnök, Voith 

Gergely közgazdasági előadó, Halász Ferencz 

kir. tanfelügyelő, Márkus János tisztiügyész ad- 

ták elő a szakmájukhoz tartozó ügyeket. Végül 

dr. Gajzágó László megyei főorvos a közegész- 

ségi állapotot kedvezőnek jelezvén, bejelenti, 

hogy az idei himlőojtás befejeztetett és a beoj- 

tottak száma a hétezeret meghaladja. Jelentése 

tudásul vétetvén, az ülés déli 12 óra után vé- 

get ért. 

VEGYESEK. 

T. Olvasóinkat, kik előfizetési pénz- 

zel, vagy hirdetési díjakkal vannak hátra- 

lékban, ugy azokat, kiknek előfizetése e hó 

végével lejár, tisztelettel kérjük, hogy hátra- 

lékaikat beküldeni, s illetve előfizetéseiket 

megujitani sziveskedjenek. 

- A Udeési kir. ügyészséghez Dr. Csipkés 

Károly helyett Nagy Elek lugosi alügyész helyez- 

tetett át hasonminőségben. 

- A szamosujvári gör. kath. pűspökség kér- 

dése. Deés város képviselő-testülete a szamosujvári 

gör, kath. püspökségnek városunkba tervbe vett 

átköltöztetése érdekéből egy bizostságot küldött 

volt ki, mely az erre kivántató hely kijelölésére 

egy javaslatot készitsen. Ezen bizottság a leendő 

püspöki lak, a hozzátartozó kisebb-nagyobb épü- 

letek helyéül a Szamos két hidja közti térből 

azon részt, mely jelenleg baromvásár-piacz és a 

honvédek gyakorló-tere: 20 kat. holdnak dijtala- 

nul leendő átadását ajánlotta, mint a mely a püs- 

pökség igényeinek is eleget tenne és apnak óhaj- 

tásával is találkozna. A képviselő-testület ezen 

sok tekintetben fontos ügynek tárgyalását a köz 

ségi törvények értelmében névszerinti szavazással 

folyó hó 15-ére tűzte ki. Mely alkalommal a 

tárgyhoz hosszasabb és éles s nem kevésbbé szen- 

vedélyes hozzászólások után az ügy feletti szava- 

zás alkalmával, midőn a két szavazattal töbség- 

ben levők a bizottság javaslatát valának határo- 

zattá emelendők a kisebbség rohamosan elhagyta 

a gyülés termét s igy a gyűlés nem lévén hatá- 

rozatképes, annak tárgyalására egy ujabb haiár- 

idő tűzetett ki. Különben magának a püspökség- 

nek Deésre leendő áthelyeztetését illetőleg elvi- 

leg in absractracto semmi ellenvetés nem merült 

fel, s a kisebbség nézetét és felfogását ez ügy 

eldöntésében: az opportunitási, nem- 

zetiségi és politikai tekintetek vezé- 

relték, mely nézetekben és felfogásokban váro- 

sunk polgárságának is nagyobb része osztozik. 

- Az ujább haditanács, mely ő felsége el- 

nöklete alatt folyt le, azt látszik jelezni, hogy 

nem teljesültek a várakozások, melyeket az első 

katonai értekezlet után Oroszország magatartásá- 

hoz fűztek. Oroszország nem adott megnyugtató 

nyilatkozatot, katonai intézkedéseit nem módosi- 

totta s diplomátiai körökben komolynak mondják 

a helyzetet. A félhivatalos közlemény konstatálja, 

hogy határainkon a hatalmi viszonyok reánk nézve 

kedvezőtlenül módosultak; gr. Kálnoky jővőre is 
igyekezni fog békés módon kiegyenliteni a diffe- 

rentiákat, de a hadügyi kormány teljesiti köteles- 

ségét, hogy a katonai helyzet ne legyen már 
előre is kedvezőtlen reánk nézve, ha a békés fá- 
radozások sikerre nem vezetnek. 

- A vásár. Hagyományos állitás nálunk, 
hogy Lucza-napja ha kemény fagyot talál: azt 

meglágyitja; hogyha pedig lágy, sáros időjárás 

van: azt megfagyasztja. Ez utóbbit igazolá a je- 

len évben, midőn az útak és utczák sártengerét 

rá virradólag csont-keménynyé fagylalta. De Lu- 

cza-napja nekünk arról is nevezetes, hogy akkor 
van városunknak úgynevezett téli vására, 
mely most nagyon gyéren volt látogatva. A bel- 

piaczon, daczára a kopogó fagynak, a kereske- 
dőknek és főleg az iparosoknak kevés keresetök 
volt, azonban a megelőző baromvásárban az al- 

kalmatlan idő mellett is sok állat volt felhajtva az 

ezer szükségtől környezett gazdáktól a csaknem 

térdig érő sárban uszó külső piaczra. S az adott 

viszonyok közt eléggé élénknek mondhatni a 

vásárt, bár még mind alanti mondhatni félárban 

vásároltattak az állatok. - Eladatott: 35 drb ló, 

200 drk ökör, 500 drb tehén, 308 drb borju, ösz- 

szesen 1143 drb. Egy pár ökör legmagasabb ára 

380 frt, annál feljebb nem adatott el egy pár 

sem. A tehenek 20 frttól 48 frtig darabonként, 

a borjuk 6 frttól 18 frtig adattak el; a marha 

ára apadt, a kinálat gyenge volt. - Vásárunkat 

látogatták Békésmegyéből Csorvásról Gr. Wenk- 

heim Géza, Nagybányáról Mederes József, Szi- 

nyérváraljáról Papolczy, s többen Szilágymegye 
és Mármarosmegyékből, kik a legtömegesebb be- 

vásárlásokat eszközölték. A sertéspiaczon a ke- 

reslet élénkebb volt - eladatott 520 drb sertés, 

a kövéreket a szamosujvári mészárosok és a deési 

közönség vásárolta darabonként 30-80 frton, a s0- 

vány sertéseknek is jó kelendőségük volt és azok 

is jó áron keltek el. - Juh és kecske nem ho- 

zatott be eladásra. A lovak közt is nagyon gyenge 

volt a kinálat. 
Az E. M. K. E, e havi választmányi ülése 

fontos kérdésben határozott. Tárgyalta az erdé- 

lyi magyar püspökök válaszát az egyleti segélye- 

zés tervére. Lönhardt Ferencz katholikus és Fe- 

rencz Jozsef unitárius püspökök köszönettel fo- 

gadták el az egylet segélyezését és működési el- 

veit. A ref. egyházkerület ama határozatáról, hogy 

a kultur egylet elvei az autonomiát sértenék, a 

gyűlés egyhangulag kimondta, hogy félreértésen 

alapszik. Az egyházkerület elnökéhez: báró Ke- 

mény Gáborhoz átiratot intéznek s abban pont- 

ról-pontra kimutatják a tévedést és ujból föl- 

ajánlják a segélyt; de a korábbi elvek épségben 

tartása mellett. 
- ÜüÜnnepi ajándék. A közelgő karácsony és 

ujév alkalmából azoknak, kik szeretteiknek ál- 

landó ajándékok által kivánják emlékezetessé 

tenni: ajánljuk - mint megyénk müvelt közön- 

ségét első sorban érdeklő müveket - a lefolyt 

kiállitás emlékére kiadott Albumot. Ezen 

diszesen kiállitott mü első részében hozza Kádár 

I. tollából nagy tanulmánnyal összeállitott multját 

megyénknek. A másik részben Szemmáry J. a gaz- 

dasági egylet titkára előadja a megye területén 

közgazdászatunk fejlődését s ezek mellett annak 

értékét neveli azon harminczegy fénykép, mely 

rajzát adja több nagyobb birtokosaink lakjainak 

hü képekben, ezek közt ott van Cserhalom alatt 

a regényes kerlési kastély, továbbá Szamosujvár 

és Deés városnak több pontjait feltüntető fény- 

képek. - Ezen müveknek mintegy kiegészitője 

az e lapok szerkesztőjétől megjelent: „Vissza- 

emlékezések"e czimü mü, mely a megye köz- 

élete egy nagy korszakának most ragyogó, majd 

sötét jeleneteit tünteti fel. Ezen müre vonatko- 

zólag irja a „Pesti Naplót hazánk e legtekinté- 

lyesebb lapja: „Egy tiz ives kis kötet jelent meg 

Deésen, eleven, érdekes visszaemlékezések, a mit 

benne együvé hordva látunk egyrészt a szerző 

saját s impressiokban hiven megőrzött emléke, 

másrészt a nemzeti közszellem fejlődésének kez- 

detéből vett számos érdekes adat s igy a helyi- 

nél tágabb körü érdeklődésre is számot tarthat. 

Az érdekes kötetből közlünk két fejezetet".... 

Mindkét érdekes könyv kapható Deésen Eperjesy 

könyvkereskedése által. X. y. 

- Apró hirek. Ujabb katonai tanácsko- 

zás volt Bécsben, a király ő felsége elnöklete 

alat. Résztvettek Albrecht főherczeg, gr. Bylandt- 

Rheidt hadügyminiszter, báró Beck vezérkari fő- 

nök s a hadügyminiszterium osztályfőnökei. A 

megállapodások részleteiről természetesen nincs 

hiteles hir, de alkalnasint lesz bővebb kombinál- 

gatás, hogy miért volt szükség e második tanács- 

kozásra. - Albrocht főherczeg, kit egyes lapok 

már Galicziába utaztattak katonai szemleutra, - 

visszatért Arcoba és saját nyilatkozata szerint 

egész télen át ott marad. - A franczlia uj mi- 

niszterium végre mégis csak megalakult Tirpra 

elnöksége alatt. - Az orosz kormány rendeletet 
adott ki, hogy az oroszországi összes német fe- 
lekezeti iskolákban is az orosz tannyelv lépjen 

életbe. - Kereskedők, kik Oroszországból térnek 
vissza, beszélik, hogy az orosz hatóságok annyira 

szigoritották az útlevél-rendszabályokat és úgy 

bánnak a külföldiekkel- hogy jóformán minden 

forgalom lehetetlenné válik. - Az erkölcsneme- 
sitő-egylet ülésén Péchy Tamás elnökölt s az 
egyleti eszme Jegbuzgóbb apostola: Irányi Dániel 
tette meg a jelentéseket. Majd inditványozta s a 

választmány el is fogadta, hogy fölirnak a kor- 

mányhoz s kérik, hogy egyes szinpadi előadások 
és sajto-termékek frivolsága ellen nagyobb szigor- 
ral lépjen föl. Az egylet bevétele a lefolyt évben 

1996 frt 56 kr volt, kiadása 282 frt 03 kr. - 

A királyi kuria a napokban elvi jelentőségü ité- 
letet hozott egy váltó pörben. Kimondta, hogy a 

kártyaadósság a törvény előtt még akkor sem kö- 

telező, ha a vesztes fél váltót adott róla. - Pé- 

torvártt sokat beszélnek a czár ellen tervezett 
ujabb merényletről. A Mária-szinházban felsöbb 

parancsra gyermek-előadás volt, de a czári csa- 

lád nem jelent meg, mert kevéssel az előadás 

megkezdése előtt a czári páholy alatt dinamitot 
találtak. - Bismarck herczegről a napokban az 

a hir terjedt el, hogy szélhüdés érte; e hirt meg- 

czáfolták ugyan, de ujabb távirat megerősiti, hogy 
a kanczellár csakugyan rosszul volt és orvosai 

nyugalmat és mérsékelt étrendet ajánlottak neki. 

HIVATALOsS RÉSZ. 
Szolnok-Lobokavármegye alispánjától. 

Sz. 16,829-1887. 

Valamennyi vármegyebizottsági tag urnak. 
Főispán ur ő Méltóságának idei deczember 

hó 12-én 1491. elnöki sz. felhivása folytán Szol- 
nok-Dobokavármegye bizottságának rendkivüli köz- 

gyülését folyó év és hó 29-ikére, az állan- 

dó választmány ülését pedig ezt megelőzőleg folyó 

év és hó 28-ára egybehivtam. 
Ezen rendkivüli közgyülés tárgyait: 

1. A választott vármegyei bizottsági tagok 

között üresedésbe jött helyeknek választás utján 

történt betöltése eredményének bejelentése iránti 

igazoló választmányi jelentés: 

2. Br. Bornemissza Károly közigazgatási bi- 

zottságítag kilépése folytán üresedésbe jövő hely- 

nek választás utjáni betöltése; 

3. Igazoló választmány, lóállitási bizottság 

ujbóli alakitása, a kórházi bizottságban Torma 

Miklós kilépése folytán ürességbe jött helynek be- 

töltése, helyettes tisztiügyész választása és a köz- 

ségi számvizsgáló biztosok kiküldése; 
4. Közigazgatási bizottságnak Nagy Ádám ké- 

kesi járás szolgabirónak becsületsértési ügyben pi- 

rósági uton pénzbirsággal történt megbüntetése 

iránti jelentése; 

5. A szövetségbe lépett gazdasági-egyletek 

közgyülésének a közgazdaságot és ipart előmozditó 

hitelszövetkezetek életbeléptetése iránti átirata; 

6. Nyitravármegye közönségének a megyei 

nyugdijalapok javára sorsjáték rendezése tárgyá- 

ban belügyi m. kir. minister ő nagyméltóságához 

intézett felirata; 

7. Alsó-Fehérvármegye közönségének a phy- 

loxera terjedesének meggátlása czéljából földmi- 

velés-, ipar- és kereskedelemügyi miniszter ő nagy- 

méltóságához intézett felirata; 

8. Békésvármegye közönségének a kisded- 

óvodák kötelező felállitása tárgyában belügyi m. 

kir. minister ő nagyméltóságához intezett felirata; 

9. Orsovai magyar nyelvterjesztő egyesület- 

nek a vármegyének az egyesület alapitó tagjai so- 

rába leendő belépése iránti felhivása; 
10. Beregvármegyei magyar kőzmüvelődési 

egyletnek a vármegyének alapitó tagjai sorába le- 
endő belépése iránti felhivása; 

11. Nyitravölgyi gazdasági egyletnek a gőz- 

cséplés szabályozása érdekében javaslatba hozott 
szabályrendeletének elfogadása, illetve hasonló sza- 

bályrendelet alkotása iránti felhivása; 

12. Több község 1888. évi előleges költség- 

vetése; 

madása; 

14. Boérfalva pótköltségvetése; 
15. Szamosujvár sz. kir. város képviselő-tes- 

tületének Turcsa Lukács városi irnok részére meg- 

szavazott 200 frt jutalom jóváhagyása iránti elő- 

terjesztvénye; 

18. Több község 1886. évi pénztári zárszá- 
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16. Ugyan annak Alda Gergely ottani la- 

kosnál felhajthatatlanná vált 11 frt O1 kr. város 

póénztári követelés leiratása iránt hozott határo- 

zatának jóváhagyása iránti előterjeszt
vénye; 

17. Deés város képviselő-testületének a 
köl- 

tözködés érdekében alkotott városi
 szabályrende- 

letének jóváhagyása iránti előterjesz
tvénye; 

18. A nagy-iklódi és ormányi körje
gyzői ke- 

retbe csoportositott községek képviselő-testü
letei- 

nek azon községeknek ujabban leendő csoportosi- 

tása érdekében tett nyilatkozatai; 

19. A somkereki körjegyzői keret községi 

képviselő-testületének a körjegyzői
 fizetés feleme- 

lése érdekében hozott határozatai
k; 

20. Hollómező község képviselő-testületének 

az Isten káromlók ellen alkalmazandó 
büntetés meg- 

határozása iránti határozata; 

21. Csicsó-Keresztur község képvisel
ő-testü- 

letének a község korcsmajog s évi jövedelmének 

az ottani róm. kath. és gör. kath. egyház javára
 

leendő átengedése iránti határoz
ata; 

22. Alsó-Kosály község képviselő-testületé- 

nek a község és az ottani gör. kath. egyház 

tulajdonát képező patak medrében található kő- 

anyag szedési jogának bérbeadása felett hozott 

határozata; 

23. Hollómező, Disznópataka, Domokos és 

Rogoz községek képviselő-testületének 
Deés-Zsi- 

bói vasút részvény vásárlása felett ho
zott határo- 

zatai; 
24 Petyeritye község képviselő-testületének 

Deés-Beszterczei vasúti részvény vás
árlásából eredt 

tartozásának törlesztésére község
i pótadó kivetése 

iránti intezkedése; 

25. Oláh-Láposbánya, Horgospataka és Ba- 

tiz-Poján községeknek jegyzői ker
etük megszünte- 

tése mellett Oláh-Lápos nagyközségh
ez leendő csa- 

toltatásuk iránti folymodvanyuk -
 képezendi. 

Miről czimet oly felkéréssel értesitem, hogy 

fenn jelzett vármegyei bizottsági, il
letve állandó vá- 

lasztmányi ülésekben részt veendő, az ilt napo- 

kon előbbiben délelőtt 10 órakor, utóbbiban 

délntán A órakor a vármegye 
székháza tanács- 

kozási termében megjelenni szi
veskedjék. 

Deésen, 1887. deczember 15-én. 

Szarvadi, kir. tanácsos-alispál, 

Szolnok-Dobokavármegyei közgaz
dasági előadó. 

Szám 80. k. g. e. 

Az érdeklődő közönség tájékozt
atása végett 

köztudomásra hozom, hogy a 
m. kir. technologiai 

muzeum igazgatósága az intézet helyiségében Bu- 

dapesten (VIII. kerepesi-út 9. szám.) az országban 

készitett gyári és kézmü-ipari szerszámokból idő- 

szakos kiállitást rendez, a mely 1888. évi febr. 

hó 5-ik napjától április hó 1 ső napjáig tart. 

A bejelentési határidő folyó évi deczember 

hó 31-ik, a beküldés határideje pedig 1888. évi 

január 15-ik napja. 

Ezen kiállitáspban résztvehetnek az összes 

hazai szerszámkészitők, a kik a 
gyáripar vagy a 

kézműipar bármely ága számára k
ülönféle - va- 

lJamint azok is, a kik csak egyes különleges szer- 

számokat készitenek. 

A kiállitók csak gyártmányaik szállitási 

költségeit tartoznak fedezni, térdij nem fizette- 

tik, a ki és becsomagolás, a felálitás, tűz elleni 

biztositás és felügyelet költségét az intézet vis
eli. 

A kiállitásra vonatkozó részletes sza
bályzat 

és bővebb felvilágositás a muzeum igazgatóságá- 

tól nyerhető. 
Deésen, 1887. évi decz. hó 3 ánp. 

Voith Gergely, 
közgazdasági előadó. 

Sz. 85-1897. k. k. b. 

Hirdetmény. 

A vármegyei kegyeletház részéről: 11 drb 

téli szürke-posztó kaput, 11 drb téli nadrág, 11 

drb sapka. valamint 22 férfi és 20 női ing, 22 

férfi lábravaló, - továbbá 40 drb lepedő (3 rőf 

hosszu. 2 rőf széles), - 40 pár kapcza 62 cm, 

hosszu 36 cm. széles, - 4 drb abrosz 265 cm. 

hosszu 186 cm. széles - beszerzése tekintetéből 

pályázat nyittatik. Vállalkozni kivánók kötelesek 

50 kros bélyeggel és 50 frt óvadékkal és a szál 

Htandó tárgy u. m posztó és vászon mintával el- 

játott zárt ajánlataikat f. évi deczember 24-ig 

közvetlen hozzám beadni. Vállalkozó köteles a 

vállalatot 20 nap alatt teljesiteni. A részletes föl- 

tételek hivatalos órák alatt megtekinthetők. A 

később beérkezett folyamodványok figyel
embe nem 

vétetnek. - A szolnok dobokamegyei keg
yeletház 

kezelő-bizottsága. Deésen, 1887. deczember 15-én. 

Szarvadi, kir. tan.-alispán. 

55,500-1887. 
SZABALYZAT 

az országos tenyésztési czélra évente tavaszszal 

megejtetni szokott általános bikavásárlásoknak és 

a bikák kiosztásának foganatositása ügyében. 

(Folyt.) 

5. A kiosztásra rendelkezésre álló bikák el- 

helyezésének czélja első sorban a szegényebb 

sorsu községek, másodsorban a vagyonosabb köz- 

ségek, illetőleg a magántenyésztők okszerü mar- 

hatenyésztésének előmozditása lévén, az emlitett 

állatok annak idején mielőbb kiosztandók lesz- 

nek akár a teljes vételárnak legfeljebb három, 

kamatmentes, félévi részletben történendő lero- 

vásával, akár a vételárból bizonyos százaléknak 

elengedésével, vagy esetleg még ezenfelül a ked- 

vezményes árnak háromnál nem több, kamatmen- 

tes féléves részletben leendő törlesztése mellett, 

sőt egyes - kiváló figyelemre méltó - esetek- 

ben s a mutatkozó készlethez képest, az állatok 

a tulajdonjog fentartásával vagyis csupán hasz- 

nálatra ingyen is kiadatni fognak. 

6. Hogy a szükségletet kellő időben telje- 

sen ismerve, a jelzett vásárlásokra szolgáló költ 

ségadomány összege által megállapitott számban 

ekként elhelyezhető tenyészbikák mihamarább és 

biztosan kiosztathassanak, az e tárgyu kérvények 

a miniszteriumhoz czimezve és 50 kros bélyeg- 

jegygyel ellátva, legkésőbben február hó 15-ig 

közvetlenül a kerületi állami állatorvoshoz be- 

nyujtandók. 

Ezen kérvényekben határozottan megjelö- 

lendő a kivánt bika fajtája, a netán óhajtott 

kedvezmények s az ezeknek nyujtását támogató 

indokok, továbbá a már meglevő és alkalmas bi- 

kák, ugyszintén a tehenek száma s végül a mar- 

harakodásra engedélyezett azon állomás, melyen 

a bika vasuti szállitás esetén átvétetnék. 

A községek kérvényei az illetékes járási fő- 

szolgabirák által is véleménynyel láttamozandók 

azon esetekben, ha a rendesnél nagyobb (példá- 

ul: 20-nál több százalék leszámitása, vagy hasz- 

nálatra ingyenes kiadás) kedvezmény kéretik. 

7. Az elhelyezésre kijelölt bika átvételével 

járó és az átvevő által egyaránt pontosan betar- 

tandó feltételek a kötelező nyilatkozatban felso- 

rolvák s rendszerint a következők: a nyilatko- 

zatot elfogadott köteles a kiadott bikát haladék- 

talanul átvenni, jól gondozni és takarmányozni, 

kizárólag tenyésztésre használni, mig e czélra al- 

kalmas, azontul pedig az állatnak erre használ- 

hatlan voltát közvetlenül a kerületi állami állat- 

orvoshoz bejelenteni s ezen körülményt ugyan- 

ekkor állatorvosi lelettel igazolni, - továbbá: ha 

a bika vagyontalan községnek ingyenes haszná- 

latra osztatik ki, az állatot az emlitett bejelen- 

tés és igazolás után további rendelkezésre jól 

táplált állapotban, dijtalanul visszaszolgáltatni, - 

ellenben ha az állat bármilyen fizetési kikötéssel 

engedtetett át, ezen kötelezettségnek az illetékes 

királyi adóhivatalnál minden tekintetben (össze- 

gek és fizetési napok) pontosan eleget tenni. 

Azon esetre, ha valamely esedékessé vált 

összeg kellő időben nem fizettetnék le, a bika 

átvevője a hátraléknak a lejárati naptól hat szá- 

zalékkal számitandó késedelmi kamattal együtt 

leendő behajtására a miniszterium részérea sza- 

bad birói választást engedi. 
8. A kötelező nyilatkozatok az átvevő köz- 

ség előljárósága két tagjának, illetőleg az át- 

vevő magántenyésztönek keltezett aláirásával s 

a község hivatalos- vagy az átvevő pecsétjével, 

- czenfelül pedig a fizetési kötelezettséget meg- 

állapitó nyilatkozatok az összeghez képest és a 

II. fokozat szerint, s az ingyenes használatról 

szóló nyilatkozatok 50 krajczáros bélyegjegygyel 

ellátandók. 
(Vége köv,) 

Felelős szerkesztő és kiadó: KOVAÁCS SAMU. 

HIRDETÉSEK. 
Sz. 5423-1887. 259. 

Árverési hirdetés. 

A deésaknai kincstári mezőgazdasági 

birtok eladása iránt a kolozsvári m. kir. 

államjószágigazgatóságnál (pénzügyi palota) 

folyó hó 28-án reggel 9 órakor zárt irásbelr 

ajánlatok elfogadásával egybekötőtt szóbeli 

árverés fog tartatni. 

Kikiáltási ár 5100 frt. A zárt irásbeli 

ajánlathoz 100/, bánatpénz csatolandó - s 

ugyannyi teendő le a szóbeli árverés meg- 

kezdése előtt is. 

A részletes árverési feltételek alant irt 

igazgatóságnál és a deési kir. adóhivatalnál 

megtekinthetők. (1-2) 

Kolozsvárott, 1887. deczember 8-án. 

A m. kir. államjószág-igazgatóság, 

Sz. 8589-1887. (1-2) 

Pályázati hirdetmény. 
Az oláh-fodorházi körjegyzőségben le- 

mondás folytán üresedésbe jött segédjegyzői 

állásra pályázat nyittatik. 

Ezen állás 150 frt fizetés és 50 frt 

szállásbérrel javadalmaztatik. 

Pályázni kivánók felhivatnak pályázati 

kérelmüket fvlyó év és hó 30-ig alulirott- 

hoz benyujtani. 

A járás főszolgabirájától. 

Nagy-Ilondán, 1887. deczember hó 6. 

260 Berzenczey, főszolgabiró. 

Sz. 9142-1887. (1-2) 

Pályázati hirdetmény. 

A macska-mezei kérjegyzőségben a kör- 

jegyzői állás üresedésbe jövén, ennek betöl- 

tése érdekében pályázatot nyitok. 

Felhivom mindazokat, kik ezen állást 

elnyerni óhajtják, miszerint életkorukat, ho- 

nosságukat, előéletüket, előszolgálataikat iga- 

zoló okmányokkal felszerelt folyamodványai- 

kat folyó évi deczember hó 26-áig hozzám 

annyival inkább adják be, mivel a később 

beadandókat tekintetbe venni nem fogom. 

A választás helyéül a macskamezői kör- 

jegyzői irodát s idejéül folyó évi deczember 

hava 30-ik napjának d. e. 9 óráját tűzöm ki. 

M.-Lápos, 1887. november 26-án. 

261 Vékony, főszolgabiró. 

Sz. 206-1887. tkvi. 

. III. 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. tvszék mint telekkönyvi ható- 

ság közhirré teszi, hogy a kir, kincstár végre- 

hajtatónak Belk Anna végrehajtást szenvedő el- 

leni 16 frt 92 kr. adókövetelés és járulékai iránti 

végrehajtási ügyében a deési kir. törvényszék (a 

m.-láposi kir. járásbiróság) területén levő Gosz- 

tilla községben fekvő, a gosztillai 66 sz. tjkvben 

A L 1-7. rendszám alatti fekvőkre az árverést 

309 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban 

elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatla- 

nok az 1888. évi január hó 16-ik napján délelőtt 

9 órakor Gosztilia községházánál megtartandó 

nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 

áron alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók végrehajtató kivéte- 

lével tartoznak az ingatlanok becsárának 10 0/0át 

vagyis 30 írt 90 krt készpénzben, vagy az 1881. 

LX. t.cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számi- 

tott és az 1881. évi november 1-én 33883. sz. a. 

kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában ki- 

jelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött ke- 

zéhez letenni, svagy az 1881; LX. t.-cz. 170. §-a 

értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 

elhelyezéséről kiállitott szabályszerüű elismervényt 

átszolgáltatni. 

Kelt Deésen. 1887. évi október hó 31. nap- 

ján. A deesi kit, tvszék mint tikkvi hatóság. 

(1-1)262. Pap Farkas, kir. tszéki biró. 

Szám 6465-1887. (255) 

Árverési hirdetmény. 

Ezennel kőzhirré tétetik, miszerint Csi- 

csó-Györfalva községében gyakorolható bir- 

tokossági italárulási jog - jövő 1888. évi 

január 1-étől kezdőleg 3 egymásutáni évre 

alólirott közbejöttével folyó hó 21-én d. e. 

10 órakor Csicsó-Györgyfalva községében a 

körjegyzői irodán nyilvános árverés mellett-
 

a legtöbbet igérőnek bérbe fog adatni Az 

árverezési feltételek a hivatalos órák alatt 

addig is betekinthetők. Miről úgy érdekelt, 

mint árverezni kivánó felek ezennel értesit 

tetnek. 

A deési járási főszolgabirótól. 

Deés, 1887. deczember 9.. 

(2-2) Hatfaludi lózsef, 
főszolgabiró. 



(1-1) 

Deés, 1887 deczember 18. SZOLNOK-DOBOKA. 

Sz. 5767-1887. tkvi. 263. 

I. 
Arvevési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. tvszék mint telekkönyvi ható- ság közhirré teszi, hogy a kir adókincstár vég- reh jtatónak Boheczel Grigor a Jánosé és neje Boheczel Mária végrehajtást szenvedő elleni 104 frt 86 1/, kr tőkekövetelés és összes járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. tvszék (a n.-ilondai kir. járásbiróság) területén lévő Soós- mező községében fekvő, Boheczel Grigor a Já- nosé és neje Boheczel Máriának a soósmezői 10. számu telekjegyzőkönyvben A F 1-87 rendszám alatt foglalt birtokukra az árverést 1069 frtban ezennel megállapitott kikiáltási árban elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1888. évi január hó 16-ik napján délelőtti 9 órakor Soósmoző községházánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul is eladatni fognak, 
rverezni szándékozók tartoznak az ingat- lanok becsárának 10 százalékát vagyis 106 frt 90 krt készpénzben vagy az 1881: LX. t.-cz. 42-ik §-ában jelzett árfolyammal számitott és az 1981. évi november hó 1-én 33383. sz. a. kelt igazság- ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadék- képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenui avagy az 1881: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1887. évi október hó 26. nap- ján. A deési kir. tvszék mint telekkönyvi hatóság. 
Pap Farkas, kir. tvszéki biró. 

Sz. 5509-1887. 264 

Árverési hirdetés. 
A vasas-szt.-iváni kincstári bérföldek és regalejog eladása iránt folyó hó 27-én reg- geli 9 órakor a kolozsvári m. kir. jószág- igazgatóság írodai helyiségében (pénzügyi palota) 50 kros bélyeggel s 100/, bánatpénz- zel ellátott zárt irásbeli ajánlatok elfogadá- sával egybekötött szóbeli árverés fog tar- tatni. Kikiáltási ára a kettönek 4420 frt. A szóbeli árverés megkezdése előtt a kikiáltási ár 100/-a bánatpénzzül leteendő. 
A zárt irásbeli ajánlatokban határozot- 

tan kiteendő, hogy ajánlattevő a feltételeket 
ismeri, azoknak magát feltétlenül aláveti. 

Eladó kir. kincstár az előállható bir- 
tokzavarokért semminemü szavatossá got, avagy 
bárminémü kártéritési kötelezettséget nem 
vállal, ugy hogy a birtokzavarok tisztázásá- 
nak koczkázata és veszélye egyedül vásárlót 
fogja terhelni. 

A részletes árverési feltételek alantir 
jószágigazgatóságnál és a deési kir. adóhi- 
vatalnál betekinthetők. 

Kolozsvárott, 1887. deczember 14-én 
M. kir. államjószágigazgatóság 

(1-2) 

-) Eladó erdő. 251 
A némai határon egy 40 hold területü 

tagositott erdő eladó. - Értekezhetni 
Bercs Ilyés körjegyzővel. Ormányban. 

PAPP J 
Van szerencsém 

idényre megjött 

A 

n féli 

esőern 

és na 

Eladó ó-bor. 
Ezer liter 1883-iki tokai 
kitünő ó-bor 140 literes hor- 

dócskákban 
Seladó. 

Értesitést ad: a kiadóhivatal. 

258 Birtok eladás. (2-38) 
Néhai Elekes Györgyné túlajdonát ké- 

pezett, 
a csöményi 1. számu telekjkv. A 1-92. 

rdszámig terjedő 116 hold 355 E ől szántó és 
kaszáló; 

a csöményi 1. számu tljkv. A 93. és 
94. rdszám alatti erdőség 282 hold 876 [ öllel; 

valamiut a csöményi 57 számu tjkv. A 
1 rdszám alatti 254 hold erdő, vagyis összesen 
116 hold 355 [ öl szántó és kaszáló, udvarház- 
zal és a szükséges melléképületekkel; valamint 

összesen 586 hold 976 [ öl nagy, épületre 
használható fákkal boritott erdőség 

örökáron eladó. 
Értekezhetni: Dr. Rónis Árpád, köz-, és 

váltó-ügyved által Beésen. 

Mirdetmény. Szám 6011-1887. polg. 
Ujfalvi Károly s érdektársainak a község összes 
birtokosai ellen intézett kérelme folytán a magyar- 
bogátai határ általános tagositása megengedhetö- 
ségének kinyomozására tárgyalási határnapul ki- 
tűzetett 1888-ik év január hó 26-ik napjának d. 
e. 10 órája Magyar-Bogátán a helyszinén. Hova 
leendő megjelenés végett összes érdekelt birto- 
kosság kimaradásból eredhető joghátrányok terhe 
alatt idéztetik. A deési kir. törvényszéknek 1887. 
deczember hó 3-án tartott üléséből. (2=3) 

Kérő község határán az országút 
mellett egy 120 holdas 

tagositott birtok 
lakház, gazdasági épületekkel, esetleg re- 

galejoggal is 

haszonbérbe kiadó 
254 vagy (2-3) 

örölkáron eladó. 
Értekezhetni: Kérőben Katona Lászlónéval. 

Van szerencsénk a tisztelt közönség 
nmnek becses tudomására hozni, hogy a gyapju- 
szövet, vászon, divatárú és egyébb czikkeinket 
az üzlet felhagyása miatt 

rendkivüli leszállitott árakon 
eladjuk. - A n. é. közönség becses pártfo- 

gását kérve vagyunk ' 
Deés, 1887. deczember havában. 

26 (1-2) kiváló tisztelettel 

Ehreufeld és Lemehter. 

LEGJOBB ÉS LEGOLCSÓBB BEVÁSÁRLÁSI FORRÁSI! 

főtér, városhaáz alatt. 

a helyi és vidéki nagyérdemü közönséggel tudatni, hogy 
gy választékban kaphatók: férfi- és női ruhakelmék, felöltők, 

posztó- és hárász-kendők, kalapok, nyakkendők, kész fehérnemük, alsóingek és nadrá- 
gok, paplanok, madráczok, butorkelmék és szönyegek, női és férfi czipők és kesztyük, 

yők, vásznak és rövidárukból gyári raktár. 
Temetéseket kocsikisérettel helyben vagy vidéke n felelőség mellett elvállalok. 

XII. évfolym 538. szám. 

Szamosujvári járás főszolgabirájától. 
Szám 7231-1887. (2 2) 258. 

Arverési hirdetmény. 
Magyar-Köblös község birtokosságának 

összes korcsmárlási jogát, a folyó évi de- 
czember hava 29-én délelőtti 9 órakor kez- 
dődő nyilvános árverésen Magyar-Köblös köz- 
ségében az 1888. évi január 1-től kezdődő 
három évre - a legtöbbet igérönek haszon- 
bérbe adom. 

Erről az érdeklett feleket, valamint az 
árverezni kivánókat ezennel értesitem. 

Szamosujvárt, 1887. deczember 2-án. 

Ádám Albert, szolgabiró. 

Sz. 5762-1887. tikvi. 265. 
Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság kőzhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Ptyetrus Todoszia szül. Krisán 
és társai végrehajtást szenvedő elleni 184 frt 51/ 
kr tőke követelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a deési kir. törvényszék a csáki-gorbói 
kir járásbiróság területén levő Alparét községben 
fekvő az alparéti 5 sz. telekjkönyvben Ptyetrus 
Tadoszia tulajdonát képező A 4- 1-7 rendszám 
alatti fekvőkre 135 frt, - a 96. számu tikjkvben 
Ptyetrus Tagyer tulajdonát képező A 4-1 rdsz.fek- 
vőre 183 frt, a 2. rendszámu fekvőre 6 frt, a 3. 
rendszámu fekvőre 183 frt, a 4. rendszámu fek- 
vőre 30 frt, az 5. rendszámu fekvőre 7 frt, - a 
97. számu telekjkönyvben Ptyetrus Pável tulaj- 
donát képező A. 4- 1. rendszám alatti fekvőre 
27 frt, a 2. rendszám alatti fekvőre 17 frt, a 3. 
rendszám alatti fekvőre 12 frt, a 4; rendszám 
alatti fekvőre 7 frt, - a 98. számu telekjkönyv- 
ben kiskorua Ptyetrus Nikoláj tulajdonát képező 
A. I. 1-4. rendszám alatti fekvőre 728 frt, 
a 99. számu telekjkönyvben Ptyetrus Vaszilie tu- 
lajdonát képező A 4- 1. rendszám alatti fekvőre 
27 frt, a 2. rendszám alatti fekvőre 6 frt, a 4. 
rendszám alatti fekvőre 13 frt, - a 101. számu 
telekjikönyvben Ptyetrus Pap Nicze nevén álló A 
F 1. rendszámu fekvőre 163 frt, a 2. rendszámu 
fekvőre 3 frt, a 3. rendszámu fekvőre 88 frt, - 
s végre a 102. számu telekjkönyvben Ptyetrus 
Gyorgyika tulajdonát képező A 1. rendszámu 
fekvőre 47 frt. a 2. rendszému fekvőre 55 frt, a 
3. rendszámu fekvőra 17 frt, a 4. rendszámu fek- 
vőre 12 frt kikiáltási árban az árverést elren- 
delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 
1888. évi január hó 17-ik napján délelőtt 9 óra- 
kor Alparét községházánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapitott kikiáltási áron alul is 
eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanokgbecsárának 10 százalékát külön telekkönyvi 
testenként, illetve rendszámonként készpénzben 
vagy az 1881: LX. t.-cz. á42. §-ábau jelzett ár- 
folyammal számitott és az 1881. évi november 
hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságyminiszteri ren- 
delet 8, §-ában kijelölt óradékképes értékpapir- 
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
évi LX. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóságtól 1887. év október 31-én. 

(1-1) Pap Farkas, kir. tszéki biró, 

Nyomatott Demeter es Kiss gyorssajtóján Deésen, 188. 


